
Contrôle de Mathématique (B)

Correction.

EXERCICE 1

Résoudre les inéquations suivantes :

1) 2x + 3 ≥ 6x + 2

2x + 3 ≥ 6x + 2

2x− 6x ≥ 2− 3

−4x ≥ −1

x ≤ 1

4

L'ensemble des solutions de l'inéquation 2x + 3 ≥ 6x + 2 est l'intervalle

]
−∞;

1

4

]
2) −x + 3 > x + 4

−x + 3 > x + 4

3− 4 > x + x

−1 > 2x

2x < −1

x < −1

2

L'ensemble des solutions de l'inéquation −x + 3 > x + 4 est l'intervalle

]
−∞;−1

2

[

EXERCICE 2

Voici le graphe d'une fonction f .

1) L'ensemble de dé�nition de f est [−2; 3]. On lit sur le graphe de f les valeurs suivantes de la

fonction : f(−1) = −0, 5; f(0) = 0; f(1) = −1; f(2) = 1; f(3) = 0, 5.

2) Tableau de variation de f :
x −2 −1 0 1 2 3
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3) Les solutions de f(x) = 0 sont x = −1, 5; x = 0; x = 1, 5.

EXERCICE 3

On considère une population de 40 000 personnes. 5 % portent des chemises vertes :
5

100
∗40000 = 2000

personnes.

20 000 possèdent un parapluie, c'est à dire
20000

40000
∗ 100 = 50 %.
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